ylee8l [lacnopT m3genns

MITSUBISHI Taroso-cuenHoe yctponctao (TCY)
OutLander 2022-* | cbeMHbIN KBagpaT

* MoaxoAnT Ha KomnaekTaumm ¢ 2022 r.B. N0 HacToALWEee BpeEMS. ApTtukyn: MOU-22-991122.00

Komnaekrauus:

Bbont M10x20- 1 wr.

bont M10x1,25x40 - 4 wT.
bont M12x1,25x40 - 10 wr.
ranka M10 - 1 LT,

TpebyeMble NHCTPYMEHTbI:

1) Kntou TpewioTka.

2) Kntoy Ha 17 MMm.

3) Knitoy Ha 38 MM,

4) Kntoy Ha 19 MM.

5) HOX I HOXXHWMLBI.

B
C
D

E) Manka M10x1,25 - 2 wr.

LLain6a 10-8 wr.

Wanb6a 12-10 wr.

LLlan6a 10 rpoBepHas - 5 L. [vametp pesbbbi LY L
MoMeHT 3aTaxKu; Hm 47 80

LWnanuHT npy)KMHHbIVI MroNIbYaThbIv - 1 WT.
Manew, rHyTbIV ra/IbBaHN3MPOBAHHbIN - 1 LUT. H
KpoHLUTENH po3eTkm - 1 LWuT.
CbEMHbIN Wap B c6ope 1wr.
KpOHLITENH NeBbIv 1 NPaBbIV - 2 LWT. G
Banka TCY - 1 wr.

arnyLka npuéMHOro oTBepCTmMa - 1 Wr.

Knacc npoyHocTv meTn3os: bonT - 8.8, Maiika - 8

A)
)
)
)
)
F)
G)
H)
) Wainba 12 rpoBepHas - 10 wr.
J)
K)
L)
M)
N)
0)
P)3

A9 BALLUEFO YA0BCTBA
B KOMMJIEKT TCY
BXOJAT:
*MEPYATKU

« CYMKA 419
CbEMHOrO LIAPA B CEOPE
* KOJINAYOK 414 LUAPA

F- NCNonb3yeTcA TONIbKO
ANA KpennieHna 3arnyLwxKm

TCY ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(xr) A(kr)
MITSUBISHI OutLander MOU-22-991122.00, 13,3 80 2355 | 750/1600*| 3200

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKn A0oNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - AONYCTMMan Macca NPULIENa No AaHHbIM aBTOMPOMU3BOANTENA (*ANA NprLena 060pyA0BaHHOTO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHas MACca NPULIENA MO AaHHbIM npoussoauTens TCY.

CBWAETE/IbCTBO O MPAEMKE-.
TpeSosauua K YCTaHOBKe: Mpw ycraHoBke u3penns Ha TC PacCToAHMe OT LEHTPA LWapoBoro - g
- BbINOJIHATb YCTAHOBKY B CMeLya. opr: 10 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes
- BbINOJIHATD YCTAHOBKY M3/€/1MA CTPOTO PYKOBOACTBYACH A3HHOM Hanbonee yaaneHHy Ha3az KPanHIOK TOUKY aBTOMO6UAS ,Cl,aTa YyNakoBKu
WHCTpYKLUMEN No YCTaHOBKE; COCTaBNfeT He MeHee 65 MM.
- 3anpeLiaeTcs yCTaHaBANBaTh U3/le/Ine Ha IPYTYI0 Mapky Tpe6 HMA K6 HO# SKCnNYaTaLMM:

¥ Mojenb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa

He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM

P

- He BCTaBATh Ha M3Aie/Ine 1 He 6yKCUPOBATL 3BTO 3a M3jenue;

- He MCNO/Ib30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN JOMKPATa;

- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBAT MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX
COeIMHEHNIA;

opaboTkam.

Aop - Ha HEaChaNbTMPOBAHHOM MOKPLITUN 3aBICHHbIE
. NpoOM3BOANTENIEM NOK33aTE/IN NO AONYCTUMBIM HArpy3Kam

TexHnyeckue XapakTepucTuku: COKPALLAIOTCA B 2 paza, a CKOPOCT He Goniee 30 kKm/u; CBUAETE/IbCTBO

- TMN Wapa «Ex; TUN CO@AMHEHNSA: LI3POBbIi; - M30eN1Me He NPe/IHA3HAYeHO ANA YCTaHOBKM 6araxHbIx
- AMAMeTPp cuenHoro wapa 50 Mm.; macca komnnekta 15,7 kr.; NNATGOPM € KpenneHneM HeNoCPeACTBEHHO Ha Wap,
- rabapuTHbie pa3mepbl u3genus 1167x711x340 mm.; MCN0/Ib30BaTh NNATGOPMY N0A AMEPUKIHCKHUIA KBAAPAT;
- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI - dUKCHpyHOLLMiA 60T M10X20 NPeAHa3HaYeH ANA yCTPaHEHNS ,El,aTa npoAaxnu

He NPUMEeHAEeTCA B 1y4ae TPAHCNOPTHbIX CPeACTB NOBbIWEHHON TeXHOJI0rMYeCK1X I'IIO“)TOB y HEHaI’Dy)KeHHOfO nspenns;

npoxoAnmocTk (kateropuy G); - NPy ycTaHoBKe Nt060ro HarpyxarLlero ycrpoicTea (npuuen,
- MaKCHMaJIbHbIe YIJbl NOBOPOTA NPY YCTAHOBKE U3AENNSA HA TC BesIoKpensieHme 1 T.4.) 60AT Heo6XOAMMO AEMOHTHPOBATS.

COCTABIAKOT: B FOPU3OHTANILHON MIIOCKOCTH + - 60 rpaa., - 3KcnAyaTauns TCY (bapKon) B HarpyXeHHOM COCTORHMN

B BEPTUKA/IbHOM N1I0CKOCTY + - 25 FPafL. C3aTAHYTbIM duKcupytolmm 6ontom AMPELLEHA, Tak Kak . .
MpocTpancrBenHoe 0 MOXeT NpUBeCTH K AedOpMaLni usaenns; [apaHTUIHBIN CPOK 12 MecALEeB C AaTbl PO3HUYHON NPOAAXM.
pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255. - CKOPOCTL c AONXHA

CoxpaHsTe NacrnopT U3AE/IMA B TEYEHUE BCETO rapaHTUNHOIO CPOKa.

cooTBeTCTBOBATH MJJL.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LLIAT 1.

CpenaiTte Bbipe3bl B a/IlOMUHNEBOM 3aLLMTHOM 3KpaHe C
2-X CTOPOH MO KOHTYPY, MOKa3aHHOMY Ha ¢oTo.

My -

s

LLIAT 2.

YcTaHOBMTE S1E€BbIV 1 NPaBblii 60KOBbIE KPOHLLUTENHbI,
COBMECTMB OTBEPCTMSA C OTBEPCTUSAMM B JIOHXKEPOHE U
3aduKCMpynTe X NosioxkeHne 6ontammn M12x1,25x40,
wanbamm 12 n wanbamm 12 rpoBepHbIMMU.
CoeanHeHNs He 3aTArmBaThb!

LLIATI 3.

YcraHoBuTe 6anky TCY, COBMeCTMB ero oTBepcTms

C 0TBEPCTUAMMN B HOKOBbIX KPOHLUTENHAX U COeANHUTE
MX C NoMolLbio 601T0B M10x1,25%x40, yepes wanbbl 10
rpoBepHble 1 Wanbsbl 10, rankamm M10x1,25.

OtperynmpoBas nosioxeHune TCY, 3aTAHNTe BCe coeam-
HeHus.

LLIAT 4.

YCTaHOBUTE CbEMHBIN LWAp B COOpE 1 3aKpenuTe ero nasbLem
FHYTbIM Fa/1bBaHN3NPOBAHHbLIM CO LUMNJIMHTOM NPYXWHHbIM
MUroabYaTbIM. 3aTAHWTE LWAP KOYOM Ha 38 MM, YCTaHOBUTE
dukenpytowmnii 60nT M10x20 CHW3Y, OH UCMOb3YETCA AN
NCKTIO4YEeHNA TeEXHONN0TNYeCKnX l'IIOd)TOB Cbe€MHOro Wwapawu

TO/IbKO B HEHATpyXXeHHOM cocTostHUu! Mepea cuenkoi 6ot
JEMOHTHPOBATb!

Mpon3BoANTENIb rapaHTUPYET COOTBETCTBUE U3AE/INSA XaPaKTEPUCTMKAM, YKA3aHHbIM B NacrnopTe, B TE4EHNE rapaHTUAHOTO
CpOKa, Npv cobntofeHnn TpeboBaHMIM MO YCTaHOBKE U 3KCMIyaTaLum.

FapaHTMA He pacnpoCTPaHAETCS Ha Cydan, Koraa AedekTbl BO3HUKAN N0 BUHE NOTPe6bUTeNs AN TPETbMX JinL, B pe3ysbTaTte
HapyLLUeHWA NPaBWI TPAHCMOPTUPOBKM, XPAHEHWS, MOHTAXa, IKCMJlyaTaLmMm, a TaK XXe BHECEHMA U3MEeHeHU 1 aopaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpoun3BoANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 3@ HaHeCeHMe ylepba NMYLLLECTBY TPETbMX JINL, B Pe3y/ibTaTe HemnpaBuibHOro
XPaHEeHMA 1 3KCyaTaunm nsgenusa.

TenedoH cnyxbbl TeXHNMYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




